

**BEST PROFIT OPTIONS B.P.O.
EDUCATION CLUB**



Модерна форма на сътрудничество между университетите и бизнеса

ЗПАД „БУЛСТРАД“ СТАРТИРА СТАЖАНТСКИ ПРОГРАМИ ВЪВ ВИСШИТЕ УЧИЛИЩА У НАС

На 29 ноември 2005 г. в централата на ЗПАД „Булстрад“ в столицата Best Profit Option - B.P.O. Education club ООД връчи сертификати на първите 80 студенти, преминали обучението си по стажантските програми във висшите училища в България. На събитието присъстваха депутати, представители на мениджмънта на дружеството, финансисти, университетски преподаватели, журналисти.

Целта на организаторите на програмата е да се осигури съвременно обучение по приложна икономика, свързана с утвърдени в икономическата бизнеспрактика в България финансови продукти от сферата на застраховането, финансовия мениджмънт, банкирането и осигуряването от системата на ТВИ България холдинг.

На церемонията присъстваха Румен Янчев - председател на УС и изпълнителен директор на ЗПАД „Булстрад“, депутатът Светослав Спасов - председател на Комисията по въпросите на децата, младежта и спорта в Народното събрание, и Светослав Петров - председател на фондацията „Бизнесът за образованието“, които приветстваха младите хора.



студентските скамейки младите хора ще могат да се ориентират къде биха могли да се осъществят професионално и житейски, а не да остават безработни или да търсят препитание в чужбина.

Като домакин г-н Янчев поздрави студентите с „Добре дошли“. За нас е удоволствие да направим официално старта на едно начинание, което свързва реалния бизнес с най-образованата част от младото поколение, каза той в краткото си приветствие. Идеята ни е да ви дадем два шанса. Какъв е първият? Ако ви хареса това, което правим, да ви помогне да се научите да го

В световен мащаб застрахователният бизнес генерира на годишна основа 2500 милиарда евро! Половината от тези пари се връщат като инвестиции в реалния сектор. Така че най-голямата заслуга за развитието на водещите икономики е не толкова на банките, колкото на застрахователните компании. В банките само управляват парите, а парите... са на застрахователите, приключи приветствието си г-н Янчев, предразполагайки младите хора с типичното си чувство за хумор и естественото си поведение.

Щастлив съм, че именно ЗПАД „Булстрад“ започна реализацията на тази програма, каза г-н Петров, защото с тази компания се работи прекрасно. Пожелавам ви успех в следващите нива и в по-нататъшната ви реализация. Хубаво е, че програмата става национална. По този начин и много други ваши колеги ще имат възможност да се включат,

на постигнатите резултати от обучението, както и на подписване на предварителни договори за интегриране в структурите на ЗПАД „Булстрад“ и ТВИ България.

Церемонията продължи с раздаването на сертификатите, първите три от които г-н Янчев връчи лично. Останалите студенти получиха ценното удостоверение от г-н Кънчев. След това завърши условната официална част. На чаша вино студентите, домакините, преподавателите и гостите продължиха разговорите



Скъпи студенти, вие приключихте успешно първия етап от обучението си по финансов риск-мениджмънт в застраховането и се запознахте с някои приложни застрахователни продукти. С тези думи се обърна към младите хора д-р ик.н. **Атанас Кънчев**, ръководител на програмата. Видяхте и мултимедийна презентация на основните продукти на ЗПАД „Булстрад“ със съответните реални примери по сключване на застрахователни договори. Благодарение на съдействието на ЗПАД „Булстрад“ всички реализирахме първата цел на нашата инициатива: да ви сертифицираме. Разбира се, предстои да постигнем и другите си цели - сключване на договори за стипендии, участие в кампаниите на „Булстрад“.

Председателят на Комисията по въпросите на децата, младежта и спорта Светослав Спасов горещо приветства амбициозната инициатива на ЗПАД „Булстрад“. Не са много частните структури, които залагат на образованието и обучението, примерите са единични, каза депутатът. Радвам се, че бизнесът подава ръка на младите хора. Ако той не помогне на младите хора днес да се реализират в България, те ще продължават да напускат страната ни, за да мият чинии и да полагат нискоквалифициран труд в чужбина, или да се преселват в големите български градове - София, Варна, Бургас и Пловдив, вместо да останат в родните си места и да намерят възможности за развитие там, каза г-н Спасов. Ако младите хора бъдат амбицирани да правят бизнес у нас, те

ще станат гръбнак на средната класа, която пък е гръбнакът на националната икономика и на държавата.

България ще стане член на ЕС, а вие ще сте нейното бъдеще, бъдещето, което ще развие малкия и средния бизнес. Радвам се, че ЗПАД „Булстрад“ е пионер в това дело - образованието на младите. Така се осъществява пряката връзка между бизнеса и обучението, между теорията и практиката. Защото бизнесът е практиката, в него се вижда и разбира как стават нещата в живота. Радвам се, че програмата става и национална. Университетите също ще бъдат заинтересовани от нея, защото чрез подобни инициативи още от

правите и вие; вторият е, ако професионалният ви избор бъде друг, да можете по време на следването си да подпомогнете своето начинание, защото наука-



за бъдещето на фона на незабравимите хитове на „Пинк Флойд“ и като на студентски празник. Така, впрочем, се посегува г-н Янчев, имайки предвид, че 8 декември е от онези празници, които не се забравят.

За тях винаги се казва: „И аз бях там, и аз се веселих



стига да проявят необходимото желание. Така или иначе, вие сте първите, затова се възползвайте от щедрата възможност, докато е време, завърши г-н Петров.

Завършилите успешно програмата ще полу-

и празнувах!“

От нас бихме добавили - и ние бяхме там, и се убедихме с очите си, че бизнесът осъзнава в достатъчна степен своите отговорности пред бъдещето на България, подавайки ръка на студентите. Дано и други бизнесструктури последват примера на ЗПАД „Булстрад“, за да видим не

та, освен че е удоволствие, струва и пари. Ние притежаваме методите и средствата, с които можем да ви подпомогнем в това отношение, защото имаме различни форми на отпускане на стипендии, поемайки, естествено, и двустранни ангажименти. Вече 3-4 месеца работим по реализирането на тази идея и се радваме, че стартът започва от тук, от централата на ЗПАД „Булстрад“.

Намеренията ни са сериозни. Това първо ниво е само началото, ще има и следващи нива на обучение, което ще ви позволи да навлезете по-навътре в света на бизнеса, който впрочем е способствал да бъде построена и тази сграда, а и на много хора да се развиват успешно.



чат сертификати и ще подпишат стипендиантски договори с включване в Програма за кредити и премиране на база постигнати резултати. Те ще могат да се включат в програма са семестриални стипендии и платени управленски стажове през 2006 г. на базата

как младите хора напускат страната си, за да търсят своето осъществяване и по-добър живот, а как се връщат в нея.

СЛАВИМИР ГЕНЧЕВ
Снимки
ГЕОРГИ ДЕРМЕНДЖИЕВ